

驻马店市总工会举行职工文化广场活动 职工圆梦舞台 中秋展演惠民



本报讯(文/图 全媒体记者 王永良 张丽丽)天中之夜,星光璀璨。9月15日晚,驻马店工人文化宫职工文化广场歌声铿锵、琴韵悠扬、鼓乐阵阵(如图)。由驻马店市总工会主办、驻马店市工人文化宫承办的“中国梦·劳动美·工会情”——2024年驻马店工会职工文化广场中秋展演活动在这里上演。

当晚7时30分,演出正式开始。激昂澎湃的盘鼓舞表演《爱我中华》抒发了职工群众对祖国的热爱;二胡演奏《山村初晓》展现了中华民族音乐的深厚文化底蕴;萨克斯六重奏《滴答》让大家沉浸在青春的活力与激情中;诗歌朗诵《青春中国》以热血为底色描绘了一个青春的中国……

据了解,为满足职工群众日益增

长的精神文化需求,驻马店市总工会于2024年4月至9月精心策划并成功实施了55场次“中国梦·劳动美·工会情”——驻马店工会职工文化广场公益文化服务活动,吸引4100多名职工及职工子女参与演出,2万多名群众现场观看,并被多家媒体争相报道。

此次中秋展演活动的参与人员为驻马店市总工会职工夜校学员和支持职工文化活动的演出团体。他们用舞蹈跳出生活的热情、用旋律唱出永恒的梦想、用朗诵表达内心的喜悦、用音符奏响时代的乐章。职工夜校学员向大家展示了半年来的学习成果和成长蜕变,还为现场群众带来一场丰富的“文化盛宴”。

在今年职工文化广场公益文化服务活动中,涌现出了许多优秀的团队,他们用才华和热情点亮了职工文化广场的每一个角落。活动现场,驻马店市总工会为表现突出的职工夜校班级团体和支持职工文化活动的优秀组织团体颁发荣誉证书。

遂平县举行“迎中秋·庆国庆”书画作品展

本报讯(通讯员 殷婷茹)日前,遂平县2024年“迎中秋·庆国庆”书画作品展在县工人文化宫举行。此次展览共征集到200余件作品,经过认真评选,最终选出103件优秀作品进行展出。

展览现场,观展人员络绎不绝,有的驻足欣赏,有的轻声交流,彰显出对传统文化和艺术的热爱。所展出的书法作品主题鲜明、内容丰富、形式多样,涵盖了篆、隶、草、楷、行,体现了该县书法家们深厚的艺术功底。所展出的美术作品题材包含人物、花鸟、山水等,描绘出祖国的壮丽山河和人民的幸福生活。

西平县总工会召开“双节”老干部工作会

本报讯(通讯员 吕晓旭)9月14日,西平县总工会召开中秋、国庆“双节”老干部工作会,党组成员与老干部们齐聚一堂,谈思想、谈学习、谈生活,相互交流感情;聊过去、谈感受、话未来,共谋工会新篇章。

会上,西平县总工会相关负责人通报了县总工会今年以来工作开展情况,并对老干部们一直默默地付出和奉献表示感谢,希望他们继续发挥余热,为实现工会工作再上新台阶添砖加瓦、加油助威。

老干部们纷纷表示,将一如既往地关心支持工会工作,利用自身的才干和经验阅历,分析发现工会工作中存在的短板和弱项,积极为“大家庭”的发展建言献策,携手奋力谱写新时代工运事业新篇章。

泌阳县总工会积极发挥劳模示范引领作用

本报讯(通讯员 黄纪成 李茜茜)近年来,泌阳县总工会在乡村振兴工作中突出劳模示范引领作用。在发挥劳模“领头羊”作用上下功夫,积极扶持,投入专项资金,打造亮点工程,用劳模的影响力和创造力带动一批群众勤劳致富。

全国劳动模范祁兴磊带领团队研发出夏南牛品种,以其优良的品质深受客户欢迎,深加工产品远销国内外。夏南牛已成为泌阳县的支柱产业,公司+农户的饲养方式带动全县很多农民养牛致富。

泌阳县雨露菌业农场为农民搭建致富桥梁。省劳动模范禹宗本致富不忘乡邻,成立雨露菌业,创新“龙头企业+基地+农户”模式,以“零成本投入,零距离就业,零风险经营”的方式,吸引大批农户参与其中。

市级劳动模范余长旺下岗不停岗,回乡流转土地,成立农民合作社,搞“特色农业”,带领2600多户群众勤劳致富。合作社获得多项国家专利和科技成果,被认定为“国家高新技术企业”“农业产业化重点龙头企业”。

筑牢网络安全防线 守护个人信息安全



9月14日,由省总工会、省妇联主办,市委网信办、市总工会、市妇联承办的2024年国家网络安全宣传周河南省个人信息保护日活动在驻马店工人文化宫职工文化广场举行。

活动现场,市委网信办、市总工会、市妇联负责人带领志愿者向群众发放了宣传手册和印有宣传语的购物袋、卫生纸等,并围绕网络安全、个人信息保护等方面,运用群众

身边的真实案例,为群众科普个人信息安全保护、防范网络诈骗等知识,引导群众提升防范意识,树立正确的网络安全观。

(全媒体记者 张子豪)

正阳县养老服务机构“花式”过中秋

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 张群生)安排戏曲联唱让老人过把戏瘾,举行中秋茶话会聆听老人的心声,组织老人齐聚一堂感受家的温暖……9月17日,正阳县各养老服务机构在县民政部门的倡议和指导下,精心组织了丰富多彩的中秋节活动,让老人欢天喜地过佳节。

在正阳县真阳街道养老服务中心,歌曲、舞蹈、游戏等精彩节目次第上演,赢得阵阵叫好声。当天是栗银

平的80岁生日,该中心特意订做了生日蛋糕和寿星帽,邀请工作人员一起为他庆祝生日,当《祝你生日快乐》歌声响起,整个大厅成为欢乐的海洋。

正阳县清源街道养老服务中心举行了中秋茶话会,全体工作人员和入住老人欢聚一堂,听戏、品茶、吃月饼,拉家常、谈感受、话未来,大家畅所欲言,各抒己见,在表达对该养老中心管理服务满意的同时,也提出了合理化建议。“茶话会上大家过得都

很开心,这次活动既增进了友谊,还增强了团队精神。”该中心负责人谢莹说。

浓情中秋月饼飘香,敬老佳话真情满载。“养老服务机构开展各种各样的中秋节庆祝活动,目的是让老人欢天喜地过佳节,充分感受节日的欢快氛围,以及来自养老服务机构的温暖和关怀。今后我们将沿用这种形式,陪伴老人度过一个又一个节日。”正阳县民政局相关负责人说。